

新聞稿

即時發布

數碼港社群初創參加香港交易所收市敲鑼慶祝儀式 標誌香港創科發展卓越成果

香港，2022年7月13日 – 數碼港與香港交易及結算所有限公司（香港交易所）今日參加為表現卓越的數碼港社群初創舉行的收市敲鑼慶祝儀式，獲得高額融資的數碼港社群初創參與儀式。儀式今日於香港交易所金融大會堂舉行，在數碼港主席陳細明及香港交易所集團行政總裁歐冠昇見證下，4間數碼港社群初創獲邀參與收市敲鑼儀式，包括從事數碼娛樂及遊戲開發的「獨角獸」企業Animoca Brands及旅遊平台Klook；以及區塊鏈企業ConsenSys Hong Kong Limited及智慧物流平台Pickupp，標誌香港創科發展卓越成果，逐步邁向世界。

數碼港主席陳細明表示：「香港交易所金融大會堂的敲鑼慶祝儀式，是香港國際金融中心標誌之一，亦是所有初創夢寐以求踏足的地方。數碼港與香港交易所擁有支持初創的相同理念，今次我們非常榮幸參與是次收市敲鑼慶祝儀式，表揚它們的成就。數碼港肩負培育香港初創發展的重任，透過『數碼港投資者網絡』及『數碼港投資創業基金』等不同計劃，為初創給予資金配對、網絡聯繫及項目對接等支持。『行而不輟，未來可期』，在國家及香港特區政府支持下，香港初創定能繼續茁壯成長，以創科增強香港的發展動能。」

香港交易所集團行政總裁歐冠昇表示：「我們很高興參與這個表彰香港創業精神的活動，並與數碼港合作展示香港蓬勃發展的新經濟生態圈。香港交易所在支持企業家方面發揮著關鍵作用，我們致力連接創新與資本，支持這些面向未來的領先公司實現增長願景。作為市場運營機構，香港交易所致力增加市場的吸引力，鞏固我們作為新經濟公司首選國際融資中心的地位。」

數碼港先後於2016年及2017年成立數碼港投資創業基金及數碼港投資者網絡。數碼港投資創業基金總額2億元，專為社群初創企業提供早期融資，及後於2021年4月再注資額外2億港元，並將投資專案延伸至B輪或後期的融資，協助傑出的初創企業進一步拓展業務。數碼港投資創業基金至今已投資予21間數碼港企業，投資總額達1億6千萬港元，並吸引

超過14億6千萬港元的共同注資，引資比率達1:8。數碼港投資者網絡方面則匯聚超過100個投資單位，專為高潛力、高增長的初創促進項目對接，協助社群企業融資。截至2021年12月，數碼港投資者網絡已經促成51個項目對接，並帶領初創企業籌集超過11.24億元。

附件：4間獲邀上台參與收市敲鑼慶祝儀式的數碼港社群初創簡介

數碼港初創企業	公司業務簡介
Animoca Brands	Animoca Brands於2014年成立，同年成為數碼港租戶，是一間數碼娛樂及遊戲開發商。公司利用遊戲化(gamification)、區塊鏈和人工智能技術，及積累不同IP資源的發布不同產品，包括多款受歡迎的區塊鏈遊戲。Animoca Brands於2021年5月完成融資後，晉身「獨角獸」行列。
Klook	Klook為數碼港培育計劃畢業生，成立於2014年，是全球領先的旅遊活動和服務預訂平台，專門服務自助遊的旅客，使世界各地的用戶能夠隨時隨地發現和預訂最佳體驗和服務。Klook為用戶提供逾400個目的地、涉及100,000多種旅遊產品，並在全球設有超過28個辦事處，透過14種語言及41種貨幣為旅客服務。Klook於2018年8月完成融資後，晉身「獨角獸」行列。數碼港投資創業基金(CMF)於2019年投資Klook A輪融資。
ConsenSys	ConsenSys於2014年成立，現時為數碼港培育計劃初創公司。ConsenSys是一家領先的以太坊軟件公司，使世界各地的開發人員、企業和用戶能夠構建下一代應用程序、啟動現代化金融基礎設施，並接觸去中心化的網絡。ConsenSys的產品軟件，由Infura、Quorum、Truffle、Codefi、MetaMask和Diligence組成，為數百萬用戶提供服務，支援數十億有關區塊鏈的查詢，及處理數十億美元的數碼資產。
Pickupp	Pickupp為數碼港培育計劃畢業生，於2016年成立，是人工智能和數據驅動的物流技術平台，曾經在13個月內完成了3次融資。公司獲大型機構和戰略投資者支持，包括怡和、Reefknot Investments、Cathay Venture Inc.、PChome Online Inc.、DRIVE Catalyst (遠東集團的企業風險投資部門) 和太古地產。

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



數碼港與香港交易所今日為四間獲得高額融資的數碼港社群初創舉行收市敲鑼慶祝儀式。

(左起)數碼港行政總裁任景信、Animoca Brands 集團總裁歐陽杞浚、ConsenSys 亞太地區業務發展負責人楊琦祺、數碼港主席陳細明、香港交易所集團行政總裁歐冠昇、Klook 企業財務總監黃柏年、Pickupp 聯合創辦人兼行政總裁彭子楓。



數碼港主席陳細明表示，數碼港與香港交易所擁有支持初創的相同理念，榮幸能參與是次收市敲鑼慶祝儀式，表揚初創的成就。



香港交易所集團行政總裁歐冠昇表示，高興能參與表彰香港創業精神，並與數碼港合作展示香港蓬勃發展的新經濟生態圈。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港企業傳訊組

馬慧珊

電話：(852) 3166 3880

電郵：joycemaws@cyberport.hk

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚超過 1,800 間社群企業，包括超過 800 間駐園區及 900 間非駐園區的初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有

限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。詳情請瀏覽 <http://www.cyberport.hk>

關於香港交易所

香港交易及結算所有限公司（香港交易所）是香港上市公司（香港上市代號：388）及全球領先的國際交易所集團之一，提供一系列股票、衍生產品、大宗商品、定息產品及其他金融產品與服務，旗下企業包括倫敦金屬交易所。

作為連接東西方的超級聯繫人與門戶市場，香港交易所透過與內地市場開創性的互聯互通機制、日趨多元化的產品生態圈，以及流動性充裕的國際化市場，致力於促進中國與世界的雙向資本流通，推動交流與對話。

香港交易所是一家使命驅動的企業，致力通過旗下的業務和香港交易所慈善基金來連接、推動及發展金融市場與社會，攜手共創繁榮。

www.hkexgroup.com